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DK ENG NL

- Rotation. 
- Rotation.
- Rotation..

- Ajuste antivuelco. 
- Adjustmen wheels.
- Réglage anti-jeu.

SBS 700

Læs og forstå følgende instruktioner før 
maskinen tages i brug. 
Denne manual giver instruktioner i samling 
af produktet. Før ibrugtagning, læs også 
instruktionerne i vores digitale medie,ve-
drørende brug, vedligehold, reparation, og 
sikkerhed.
Et sikkert arbejdsmiljø og nem vedligehol-
delse vil kunne opnås hvis instruktionerne 
følges og maskinen betjenes korrekt.
Det er derfor nødvendigt at læse disse ins-
truktioner for enhver person der vil operere, 
vedligeholde og reparere denne maskine.

Read and understand perfectly the
following instructions for use before starting
out with the machine.
This manual provides the instructions for
the assembly. before switching on the
engine and start to work, check also the
instructions you could fi nd in our digital
media about use, maintenance, repairs,
safety and user´s healthy.
If the instructions for use are fulfi lled and
the machine operates in such conditions,
it will obtain a safe work and easy
maintenance.
Therefore, reading instructions is
mandatory for any person who will be the
responsible for the use, maintenance or
repair of that machine.
Recommends to always having
the manual in an easily accessible place
here the machine is in use.

Lees de volgende handleiding zorgvuldig 
voor het gebruikenvan de machine.
Deze handleiding biedt de nodige instruc-
ties
aan voor de opstart en  het gebruik.
Lees de digitale handleiding betreffentdge-
bruik, onderhoud, veiligheid en gezondheid 
van de bediende.
Als de instructies worden gevolgt en als 
beschreven behandeld wordt, zult u een 
veilige dienst en makkelijk onderhoud be-
reiken. 
Hiervoor, is het lezen van deze handlei-
ding  verplicht voor ieder persoon die ve-
rantwoordelijk zal zijn voor het gebruik, 
onderhoud of reparatie van de vernoemde 
machine.
Wij raden u aan om deze handleiding  altijd
op een gemakkelijk bereikbare plaats te he-
bben daar waar de machine wordt gebruikt.

- Brug sikkerhedssko.
- Use safety boots.
- Veiligheidsschoeisel verplicht.

- Brug hjelm,øjne og høreværn. 
- Use helmet and eye and auditive protection.
- Helm, bril en geluidsbescherming verplicht.

- Brug sikkerhedshandsker. 
- Use safety gloves.
- Handschoenen verplicht.

- Læs instruktionsmanualen.
- Read indtructions manual.
- Lees deze handleiding.

- Tilslut 110 V. 
- Conexction 110 V.
- Aansluiting 110 V.

- Tilslut 230 V. 
- Conexction 230 V.
- Aansluiting 230 V.

- Tilslut 400 V. 
- Conexction 400 V.
- Aansluiting 400 V.
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Beskrivelse af maskinen / Parts of machine / Delen van de machine3

1.   Manivela bloqueo cabeza.
2.   Muelle tensor.
3.   Interruptor.
4.   Resguardo disco. 
5.   Patas.
6.   Asidero.
7.   Refrigeración.
8.   Motor.
9.   Regla.
10. Carro.
11. Bandeja de agua.
12. Chasis.
13. Pomo bloqueo patas.
14. Cortina antisalpicaduras.
15. Ruedas transporte.

1. Quick release handle.
2. Spring.
3. Switch.
4. Blade protection.
5. Legs
6. Handle.
7. Cooling sustem.
8. Motor.
9. Block stopper.
10. Trolley
11. Water tray.
12. Chasis.
13. Leg stopper.
14. Anti splash curtain.
15. Transport wheels.

1. Manivelle blocage tête.
2. Ressort tenseur.
3. Interrupteurr.
4. Carter disque.
5. Pieds
6. Poignée.
7. Refroidissement  bâti.
8. Moteur.
9. Règle.
10. Chariot
11. Bac à eau.
12. Bâti.
13. Pommeaux de serrage des pieds.
14. Rideau anti-éclaboussures.
15. Roues de transport.
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Rensning af vandpumpe / Water pump clean-up  / Snede vooruitgang5
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  Posición de trabajo / Position Of The Machine And The Operator / Position De La Machine Et De L´Operateur6
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